

正 誤 表

「看護学テキスト NiCE 精神看護学Ⅱ 地域・臨床で活かすケア（改訂第3版 第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
64	表VI-3-4 「自律神経症状」の右列	動機	動悸
68	本文上から13行目	軽躁病エピソード（ <u>軽操</u> 状態）を	軽躁病エピソード（ <u>軽躁</u> 状態）を
251	本文上から2行目	精神障害者の通院医療費の <u>9割</u> に相当する額を	精神障害者の通院医療費の <u>自己負担分3割のうち、2割</u> に相当する額を

2025年2月18日

株式会社南江堂